

美媒：亚裔选民快速倾向民主党

【大纪元11月11日报导】（中央社记者吴协昌洛杉矶10日专电）美国总统大选刚落幕，“圣荷西信使新闻”今天指出，不仅拉丁裔选民投向民主党，连亚裔选民也都支持民主党，对共和党而言，不是个好消息。

圣荷西信使新闻指出，根据出口民调显示，约有70%的亚裔选民在这次总统大选中将票投给奥巴马，这也代表着美国成长最快速、政治倾向未定的族群，正快速的倾向民主党。

加州大学柏克莱分校教授李塔库（Taeku Lee）对圣荷西信使新闻说，在20年前，亚裔选民投给共和党与民主党的比例约为2比1，造成亚裔选民投票意向逆转的原因，李塔库认为是议题比党派重要。

南加州亚太法律中心人口统计专家一之濑（Daniel Ichinose）也同意，他说，议题主导了亚裔选民的投票倾向，亚裔选民重视健保改革，也重视移民权益，而在这两个议题上，民主党明显比较好。

根据李塔库的调查显示，在美国4个主要族群中，黑人投给奥巴马的比率高达93%，亚裔选民则排名第2，有73%的亚裔选民投给奥巴马，拉丁裔有71%，白人最少，只有39%。

而在20年前，亚裔选民投给民主党候选人的比率仅有约30%。

根据李塔库的分析，亚裔选民在教育、医疗、性别上都倾向奥巴马，只有在消弭预算赤字上，认为罗姆尼会比奥巴马好。

如果再就亚裔族群分类，李塔库强调，亚裔中最大的华裔与印度裔，已经几乎是民主党的天下，而菲裔则较倾向于共和党。

如果您有新闻线索或资料要给大纪元，请进入[安全投稿爆料平台](#)

排行榜

请关注大纪元的广告商家，向朋友推荐大纪元，感谢您的支持！

本文网址: <http://epochtimes.com/gb/12/11/11/n3727138.htm>美媒-亚裔选民快速倾向民主党.html 美东时间: 2012-11-10 22:28:01 PM [【万年历】](#)